

建築系赴香港北京交流 期深度合作

學校要聞

【記者陳依萱淡水校園報導】建築系系主任吳光庭與3位教授22位學生，分別在4月21日、23日赴香港及北京實地參訪。吳光庭主任表示，這是繼2007「淡海兩岸三地國際建築工作營」的另一大規模的建築交流，不但幫助學生拓展視野，對不同環境下的建築特質的了解也有深度收穫。

吳光庭表示，此行不但拓展學生視野，並運用一星期探討兩岸建築之特性、雙方對建築教育看法，並對不同環境的建築特質也有深度收穫。

參訪北京各地後，建築研一江青澤說：「中國與台灣的風俗民情不一樣，台灣商店較為零散，北京則將其規劃為一個專區。」建築研一李冠毅也表示，香港北京在建築上的操作、思考、設計、觀念上都比較按部就班，台灣同學則是新奇跳躍。但因北京建築起步較晚，加上外國工程介入，故現在看到的建築都少了中國本土特色。而台灣特色的顯著，則為優勢之一。

對於未來兩岸的交流發展吳光庭說，去年的工作營與今年的參訪都只是建築初步的交流，我們與香港中文大學建築系及北京建築工程學院都期待，並認為有其必要讓兩岸有更深度的合作。

2010/09/27



本校建築系碩一學生與香港中文大學及北京建築工程學院大學準畢業生，於參觀紫禁城及故宮博物院後合影。（圖建築系提供）

